

大涨 7.63%! 400 多只股票涨停 A 股环境趋暖,机构谨慎看多



昨日大盘绝地反击 本报传真图片

20日,受保监会表示支持股市健康稳定运行、市场再传国家考虑动用千亿美元救市等影响,沪深两市大幅暴涨。截至全天收盘,沪指大涨了7.63%收在2523.28点。深证成指收报8531.15点,涨7.13%。

两市 400 多只股票涨停

20日,沪深股市延续上一交易日趋势,早盘双双低开低走。不过,在中信证券等金融股带动下,股指随后开始放量上涨,并相继收复2400点和2500点两大整数关口。最终,沪指以接

近全天最高点的2523.28点报收,较前一交易日大涨7.63%。这也是自今年4月24日下调印花税以来,沪市创下的最大单日涨幅。

随着股指大涨,沪深两市成交低迷状态有所改变,20日分别成交609.96亿元和269.87亿元,总量接近900亿元,较前一交易日猛增一倍以上。个股方面,除ST昌河外,沪深股市全线飘红,A股中有310只个股涨停,B股有10多只个股涨停。如果将ST类股票计算在内,两市有近30%的股票昨天涨停。

油价一涨再涨,车主如何接招
油价上涨心疼吗?平安电话车险盛夏超值回馈,8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,南京地区客户还有机会获得由平安合作伙伴广汽风尚车友会提供的价值最高1500元的汽车增值服务大礼!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的能补贴多少油费,打个电话就知道!

六大利好“传言”刺激

20日早盘,两市股指开盘后一度再度下跌,不过,就在大盘岌岌可危之时,券商概念股在融资融券的信息刺激下,集体飙涨,这样的现象在今年只

机构反应

基金:基本面尚未出现反转信号

对于昨天股市大涨,一些基金公司认为,市场前期过度调整后,市场风险已得到一定程度释放,近期各种正面因素提振了市场,投资者信心开始触底反弹,但基本面的反转还没有出现明确的信号。

正面因素提振买盘进场

融通基金表示,较早前曾有关于保监会督促保险资金撤离股市的消息传闻,保监会日前及时进行了澄清,表示坚决支持股市健康稳定运行。再加上一些利好的传闻,市场憧憬有关部门将推出更多刺激经济增长的措施,从而提振股市买盘的进场。

对于后市,融通基金认为昨日市场因前期跌幅太深,引发超跌反弹行情。融通基金称,将密切关注近期是否出现实质性的利好消息。不过融通基金强调其依然秉承一贯的观点:真正基于基本面的反弹或反转,或许需要

券商:未大面积加仓

记者采访了多家券商的自营及资产管理部投资经理发现,在周三的井喷行情中,大多数投资部门并未贸然加仓。

A股吸引力凸显

上证综指近期连续大跌至2300点附近后,终于企稳回升,理性的投资者开始关注A股的投资价值。华商盛世成长基金两位拟任基金经理庄涛和梁永强表示,市场经过调整后,投资风险已基本得到释放,不少上市公司已具投资价值。

两位基金经理认为,A股市场在经历了10个月的调整后,股价指数下跌60%以上,无论是沪深300的静态市盈率还是动态市盈率,都已接近历史最低水平,与全球主要资本市场相比也十分接近。考虑到我国经济稳定快速增长,股市已具有较强的投资价值。

快报记者 安仲文 王文清

私募:自身的力量推动股市上涨

摩根大通龚方雄的报告受到私募的普遍重视。还有一些私募基金认为,市场醒悟到大小非减持并不可怕,不需要任何神秘消息,股市自身具有的修正力量推动股市上涨。

业内人士认为,以上消息中,有三条消息属于市场预期已久的“重磅利好”。一是投资银行摩根大通周二称,我国政府正在认真考虑一项总金额至少达2000亿~4000亿元人民币的经济刺激方案,其资金规模相当

于中国国内生产总值(GDP)的1.0%~1.5%,并可能于年底前放松货币政策。二是管理层在在“大小非”解禁时引入二次发售机制。三是国家有可能引入外汇储备成交平准基金。

据《广州日报》

估值将向合理位置靠拢,不可能一路低估下去,市场会将好的和坏的公司分开,好的公司不害怕大小非减持,差的公司才会因为减持股价更低。”李驰同时还认为,全流通并非坏事,我国股市制度建设变得更加健康,昨日券商股大涨也反映了机构看好后期的股市进场抄底券商股。

快报记者 屈红燕

摩根大通龚方雄的报告受到私募的普遍重视。还有一些私募基金认为,市场醒悟到大小非减持并不可怕,不需要任何神秘消息,股市自身具有的修正力量推动股市上涨。但是否是大级别的反弹我不好说,

快报记者 屈红燕

除了资产管理部,记者还对多家券商研究部门进行了采访,发现谨慎观点略占上风,多数机构认为一日反弹尚不能确定涨势可以延续。

但也有部分机构指出,熊市中也有较大级别的反弹。联合证券分析师认为,前期市场中下跌速度确实过快过猛,积累了一定的反弹动力。快报记者 张雷 潘圣韬 杨晶

自天相投资顾问有限公司的数据显示,2007年至今实施增发的231家上市公司中,8月19日复权后收盘价低于增发价格的达到161家,占总数的比例高达近七成。其中折价幅度最高的约达77.48%。

按照19日的收盘价计,2007年以来A股市场的257宗IPO(首次公开发行)中,包括中国太保在内的77家公司“增发”。另外,沪深两市共有38家上市公司的当日股价跌破最新的每股净资产。

沪深证券交易所的数据显示,截至8月19日收盘,沪深两市的平均市盈率分别为17.71倍和19.86倍。这意味着相对于成熟市场15倍左右的动态市盈率,身为新兴市场的A股整体估值水平已经回落到甚至略低于合理区间。

神秘报告

知名国际投行摩根大通在日前的一份报告中称,中国政府决策层正在审慎考虑一项总金额约为2000亿~4000亿元的经济刺激方案,“包括减税、稳定国内资本市场和支持国内房地产市场健康发展等措施。”

这份由摩根大通首席经济学家龚方雄撰写的报告透露,该计划的资金规模相当于国内生产总值(GDP)的1%~1.5%。而且,这一数字并不包括用以支持四川地震灾区重建的5000亿~6000亿元的支出。

“这一报告内容是龚博士根据自己针对宏观经济的研究所作出的判断,但具体依据不便透露。”对于该报告,摩根大通亚太区新闻发言人作出回应。可见的事实是,上个月,决策层为宏观经济的定调由此前的“双

深度观察
A股市场运行环境趋暖

沪深股市20日走出一波强势反弹行情,反弹能否最终引领低迷的A股走向“反转”,成为投资者们最为关注的焦点。

向上调整需求“引爆”
反弹 专家认为,在利好传言的背后,持续下挫的A股市场本身存在向上调整的需求,或许才是“引爆”这一强劲反弹的关键因素。

8月19日,上证综指盘中创下2284点的本轮调整新低。按照2007年10月16日创下的6124点的历史高点计算,短短10个月中,上证综指“损失”已经接近63%。而同期,香港恒生指数的累计跌幅不足沪指的一半。

值得注意的是,中国证监会日前针对市场热点问题作出正面回应,称将进一步规范上市公司控股股东增持股份的行为,完善上市公司回购和分红制度,对大盘股发行采取谨慎态度,增加资本市场长期稳定的资金供给,并针对市场担忧的“大小非”减持问题,出台完善大宗交易系统、开发可交换债券、建立国有股东转让实时监控系统等三大措施。

显然,这些高停留在原则层面的利好,与投资者期盼的“救市”政策尚有一定的距离,但它至少表明了管理层密切关注股市,并希望引领市场走出低迷和调整的态度。

在亲历了一波罕见的持续大幅调整之后,中国的股市投资者们期待着,伴随着宏观环境和市场本身的不断完善,此番“反弹”能够延续,A股市场最终能够迎来“反转”。

期待从“反弹”走向“反转”
在本身投资价值日显



营业部的人气有所回升 快报记者 史丽 摄

深度观察

A股市场运行环境趋暖

沪深股市20日走出一波强势反弹行情,反弹能否最终引领低迷的A股走向“反转”,成为投资者们最为关注的焦点。

向上调整需求“引爆”
反弹 专家认为,在利好传言的背后,持续下挫的A股市场本身存在向上调整的需求,或许才是“引爆”这一强劲反弹的关键因素。

8月19日,上证综指盘中创下2284点的本轮调整新低。按照2007年10月16日创下的6124点的历史高点计算,短短10个月中,上证综指“损失”已经接近63%。而同期,香港恒生指数的累计跌幅不足沪指的一半。

值得注意的是,中国证监会日前针对市场热点问题作出正面回应,称将进一步规范上市公司控股股东增持股份的行为,完善上市公司回购和分红制度,对大盘股发行采取谨慎态度,增加资本市场长期稳定的资金供给,并针对市场担忧的“大小非”减持问题,出台完善大宗交易系统、开发可交换债券、建立国有股东转让实时监控系统等三大措施。

显然,这些高停留在原则层面的利好,与投资者期盼的“救市”政策尚有一定的距离,但它至少表明了管理层密切关注股市,并希望引领市场走出低迷和调整的态度。

在亲历了一波罕见的持续大幅调整之后,中国的股市投资者们期待着,伴随着宏观环境和市场本身的不断完善,此番“反弹”能够延续,A股市场最终能够迎来“反转”。

期待从“反弹”走向“反转”
在本身投资价值日显

神秘报告

摩根大通:中国考虑2000亿~4000亿刺激经济方案

知名国际投行摩根大通在日前的一份报告中称,中国政府决策层正在审慎考虑一项总金额约为2000亿~4000亿元的经济刺激方案,“包括减税、稳定国内资本市场和支持国内房地产市场健康发展等措施。”

这份由摩根大通首席经济学家龚方雄撰写的报告透露,该计划的资金规模相当于国内生产总值(GDP)的1%~1.5%。而且,这一数字并不包括用以支持四川地震灾区重建的5000亿~6000亿元的支出。

“这一报告内容是龚博士根据自己针对宏观经济的研究所作出的判断,但具体依据不便透露。”对于该报告,摩根大通亚太区新闻发言人作出回应。可见的事实是,上个月,决策层为宏观经济的定调由此前的“双

发改委专家称 会有政策出台促进楼市发展

17日在北京举行的奥运会与中国经济发展新闻发布会上,国家发改委宏观经济研究院副院长王一鸣回答记者提问时表示,由于房地产行业在国民经济中的特殊地位,政府会“研究相应政策措施促进房地产市场的发展”。

从今年6月13日中共中央、国务院在北京召开的省市区和中央部门主要负责同志会议上,提出“促进资本市场健康发展,保持房地产市场稳定”,到国家发改委官员的表态,再次显示出政府对房地产行业政策的松动迹象。

王一鸣指出,房市从去年下半年以来确实有一些变化,这种变化主要是市场的销售量。房地产投资增幅还是很大,1-7月份投资增幅超过30%。变化主要在于销售,销量增长是在下降,市场观望的气氛比较浓厚。相对来说,有些地区的市场比较冷清。

王一鸣称,维持房地产市场稳定健康发展,对国民经济的发展非常重要。因为房地产投资占全社会固定资产投资接近五分之一。国家最近明确促进房地产市场健康发展的政策取向,所以“我想也会研究出相应的政策措施来促进房地产市场的发展”。

摩根大通报告提及的“经济刺激方案”中包括了支持国内房地产市场的措施。这是否意味着房地产市场调整即将结束?对此,开发商和专家均表示,目前消息仍未确定,但救市的政策正在逐步落实。

不管是真是假,开发商对“救市”都是鼓掌声欢迎的。今年以来,南京房地产的销量大幅缩水,开发

经被列入决策层的考虑范围。这一基金被部分市场人士解读为传言已久的平准基金。

对于目前学界争论较多的1.81万亿美元外储问题,龚方雄则表示,政府可能加大力度出售部分美元资产,“但外汇储备仍将以美元资产为主,因为决策层认为强势美元对中国有利。”

在龚方雄看来,中国政府不大可能大规模购买欧元、日元或是商品货币资产以实现外汇储备多样化,因为这些货币涨势或已见顶。

“政策制定者正研究政府智囊团给出的一系列建议,包括将资金用于投资国内的基建工程和公益事业,并以此促进消费;将外汇储备多样化,买入港元、加元、澳元及新西兰元等,并在亚洲市场投资。”龚方雄在报告中称。

据《东方早报》

股民调查

反弹不保险 就做把短线

低迷了数月的股市太需要一次大涨来提振士气。昨天,不少股民闻风而动,有的调仓抄底,有的加仓,但多半都准备短线操作,迅速出手。

套牢30%涨一天也无济于事

黄先生是南京一位炒股大户,对于昨天的大涨,他似乎并没有显得太兴奋。因为今年以来买了就套,目前已经被套牢30%左右,昨天一天大涨,离解套还很远。昨天他没买也没卖。

“今年我是跌下来就补,但是现在已经几个台阶下来了,4000点,3000点,2500点……补了被套,到现在为止,已经套了30%左右了。”黄先生称,只要是今年买股票,谁不套?“今年一直是跌跌,今天涨也是普涨。”

黄先生告诉记者,他在前几天也买了一点股票,但买得并不多。对于后市,他坦陈看不准。

目前接近空仓,看3天再说

昨天股市大涨,而就在前天,市民何先生还很高兴地跟朋友聊天“我已经接近空仓了”,但是对于昨天的大涨,何先生并不懊恼。“今天涨不一定以后涨,我要看3天再决定出不出手。”

市民何先生在众多的股民中还算比较幸运的,今年年初大盘跌破年线的时候,他觉得势头不对,于是赶紧将大部分资金撤出股市,在银行存上何先生获利30%。撤出资金后,何先生只剩下20%的资金在股市继续寻找机会。

昨天的大涨出乎何先生的意料,不过他并不后悔。“看3天再说,如果真的涨势确立,等到回调时我再出手。”何先生称,他炒股原来买低市盈率的,但现在不管用,现在做题材股,“比如增发、注资,但不是小道消息,一定是网络公布的正式消息。”他认为昨天的大涨应该是超跌反弹,他估计今年最低能看到1950点。所以即使做股票,也是绝对不超过3天。

据《东方早报》

抄底也是跟着感觉走

刘小姐的股票也在今年年初就清仓了,昨天是她清仓后的首次出手。她说,最近跌得太厉害,感觉近期可能会出现反弹。

刘小姐从去年底到今年上半年已经亏了不少钱了,她说:“跌到3500点的时候,我就觉得市场肯定很难回头了,慢慢把手上的股票全部卖了,该割肉的割肉。”此后,刘小姐一直都不太关注股票,再加上奥运会开幕,她每天都很关注比赛,可最近几天,她又恢复了每天看盘的习惯。

“因为我觉得最近跌得太厉害了,应该反弹了。”于是,刘小姐在昨天一早就买进两只股票。

不过,刘小姐认为这样的反弹并不保险。她说:“即便真的有利好消息,那也是短期效应,所以我打算明天就卖了,顶多放到后天。”

快报记者 张波 王海燕

开心上大学 异地抢新号
在家上网提前抢个大学手机号!

经历了三年高中的苦读,经历了六月高考的洗礼,终于换来考上大学的成功喜悦。现在就登录江苏联通网上营业厅www.10010js.com,为未来异地大学生活选个新手机号,享受新势力QQ卡带给你的超级畅享通讯体验。现在就选还能享受七重超级畅享优惠!

<p>欢乐假期 寒暑假期间全省免费漫游,打电话2千。</p> <p>特惠资费 市话最低1毛,长途最低1毛5,接听免费。</p> <p>畅享套餐 每月仅300条短信,免50M流量,送10G手机邮箱,送炫铃。(合约费20元/月)</p> <p>短信福利 充值就送每月100条短信。(有效期3个月)</p> <p>9月28日前使用电子营业厅办理业务更有五重好礼等您!</p>	<p>专属靓号 手机号与生日号相同,并送与手机尾号相同的QQ账号。</p> <p>超越QQ QQ24小时在线,挂级升太阳,全天找聊友。(合约费1元/月)</p> <p>亲情无限 每月与父母免费通话1000分钟。(有效期3个月)</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

江苏联通网上营业厅www.10010js.com
 江苏联通客服热线:10010
 江苏联通营业厅:南京市太平门街100号
 江苏联通营业厅:南京市太平门街100号